





Comune di Lugagnano Val d'Arda



Comune di Morfasso



Unione dei Comuni Montani "Alta Val d'Arda"

Provincia di Piacenza

DETERMINA DEL PRESIDENTE N. 60

DEL 23.06.2016

ASSEGNAZIONE ARMA IN VIA CONTINUATIVA

IL PRESIDENTE

RICHIAMATA la deliberazione Consiglio Unione n. 5 del 18.04.2016, esecutiva a sensi di legge, concernente l'approvazione di un Regolamento per l'armamento della Polizia Municipale, ai sensi della legge quadro 7 marzo 1986, n. 65 e D.M. 4 marzo 1987, n. 145;

VISTO il Regolamento per l'armamento della Polizia Municipale;

RICHIAMATA la deliberazione Giunta Unione n. 23 del 17.05.2016, dichiarata immediatamente eseguibile, concernente mandato al Presidente di questa Unione di acquistare e assegnare le armi per la difesa personale degli Agenti di Polizia Municipale;

RICHIAMATA la vigente normativa, con particolare riferimento alla Legge 7 marzo 1986, n. 65 e successive modificazioni ed integrazioni, al Decreto Ministeriale 4 marzo 1987, n. 145, nonché al vigente Regolamento del Servizio di Polizia Locale;

DETERMINA

L'ASSEGNAZIONE IN VIA CONTINUATIVA

- 1 all'Operatore di Polizia Municipale BONFANTI UMBERTO, nato a Piacenza il 07.06.1976, residente in località Case Quarini, n. 1 – 29018 Lugagnano Val d'Arda, munito della qualifica di Agente di Pubblica Sicurezza rilasciata dalla Prefettura di Piacenza in data 01.12.2015 - PROT. 29023/U/15/Area IOP:
- n. 1 arma tipo semiautomatica marca BERETTA modello PX4 cal. 9x21 matricola n. PJ25270 oltre a:
- n. 2 caricatori in dotazione
- n. 50 colpi cal 9x21

- 2 all'Operatore di Polizia Municipale **GRANDI GIUSEPPE**, nato a Fiorenzuola d'Arda il 23.06.1977, residente in Via Illica, n. 14 Fiorenzuola d'Arda , munito della qualifica di Agente di Pubblica Sicurezza rilasciata dalla Prefettura di Piacenza in data 01.12.2015 PROT. 29020/U/15/Area IOP:
- n. 1 arma tipo semiautomatica marca BERETTA modello PX4 cal. 9x21 matricola n. PJ25272;
- n. 2 caricatori in dotazione
- n. 50 colpi cal 9x21
- 3 Arma di riserva da conservare presso la sede di questa Unione Piazza Municipio n. 3 29014 Castell'Arquato Ufficio Polizia Municipale in cassetta di sicurezza:
- n. 1 arma tipo semiautomatica marca BERETTA modello PX4 cal. 9x21 matricola n. PJ25242;
- n. 2 caricatori in dotazione
- n. 50 colpi cal 9x21

Castell'Arquato, 23.06.2016

Presidente dell'Umone Geom. Ivano Rocchetta